
 Drucksache 17 / 11 087 

 Kleine Anfrage 

17. Wahlperiode 

 

 

 

 

Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Gerwald Claus-Brunner (PIRATEN) 

 

vom 17. Oktober 2012 (Eingang beim Abgeordnetenhaus am 18. Oktober 2012) und  Antwort 

Maßnahmen zum Schutz von Kitas nach Vorfällen, u. a. Einbruch 
 

 

Die Drucksachen des Abgeordnetenhauses sind bei der Kulturbuch-Verlag GmbH zu beziehen. 

Hausanschrift: Sprosserweg 3, 12351 Berlin-Buckow · Postanschrift: Postfach 47 04 49, 12313 Berlin, Telefon: 6 61 84 84; Telefax: 6 61 78 28. 

 

 

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre 

Kleine Anfrage wie folgt:   

 

1. Was gedenkt die Berliner Polizei, hilfsweise die Di-

rektion 4 und/oder der Abschnitt 46, zum Schutz der Kin-

dertagesstätten in der Kaulbachstraße in 12247 Berlin zu 

unternehmen? 
 

Zu 1.: Die Kriminalitätslage in der Direktion 4 wird 

täglich ausgewertet. Der Lagebeurteilung entsprechend 

werden soweit erforderlich angepasste Maßnahmen zur 

Bekämpfung der Straßenkriminalität geleistet. Die Kaul-

bachstraße ist kein Brennpunkt.  

 

 

2. Welche Maßnahmen werden allgemein von der 

Berliner Polizei getroffen, um den Schutz von Kinderta-

gesstätten vor Vorfällen wie Einbruch u.a. zu gewährleis-

ten? 
 

Zu 2.: Kindertagesstätten werden ebenso wie andere 

Einrichtungen im Rahmen der allgemeinen Streifentätig-

keiten geschützt. Weitergehende Maßnahmen sind auf-

grund der aktuellen Kriminalitätslage nicht vorgesehen. 

Zusätzlich besteht die bekannte Möglichkeit, sich von 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Kriminalpolizeili-

chen Beratungsstelle der Beratungsstelle des Landeskri-
minalamtes (Technische Prävention) kostenfrei und neut-

ral über zeitgemäßen Einbruchsschutz informieren zu 

lassen. Darüber hinaus stehen die zuständigen Kontaktbe-

reichbeamtinnen und Kontaktbereichsbeamte als An-

sprechpartnerinnen und Ansprechpartner zur Verfügung. 

 

 

Berlin, den 22. November 2012 
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